



Број: 02-50-1-16-13/07

Сарајево: 25.2.2008. године

ЗАПИСНИК
13. сједнице Дома народа
Парламентарне скупштине Босне и Херцеговине,
одржане 25.2. 2008.године

Сједница је почела са радом у 16.40 часова.

Сједницом је председавао Младен Иванић, први замјеник председавајућег Дома народа Парламентарне скупштине БиХ.

На 13. сједници било је присутно је 14 делегата.

Делегат Сулејман Тихић је оправдао одсуство.

Осим делегата, на сједници Дома народа били су представници Савјета министара БиХ, међународних организација и средстава јавног информисања.

Дом народа једногласно је усвојио следећи

Д Н Е В Н И Р Е Д

1. Приједлог закона о Буџету институција Босне и Херцеговине и међународних обавеза за 2008. годину, друго читање, предлагач Представнички дом.

Ад.1. Приједлог закона о Буџету институција Босне и Херцеговине и међународних обавеза за 2008. годину, друго читање, предлагач Представнички дом

У уводној напомени председавајући је рекао да је надлежна комисија прихватила Предлог закона у предложеном тексту и да није било амандмана.

У дискусији о овој тачки дневног реда учествовали су: Душанка Мајкић и Слободан Шараба.

Нова 3.амандмана поднио је делегат Слободан Шараба.

Послије расправе приступило се гласању о амандманима. Ниједан амандман није добио већину. Резултати гласања о амандманима су следећи:

Амандман 1. – „за“ 2, „против“ 12.

Аманадман 2. - „за“ 1, „против“ 13.

Аманадман 3. - „за“ 1, „против“ 13.

Након гласања о амандманима, Дом народа је са 13 гласова „за“ и 1. гласом „против“ усвојио Закон о Буџету институција БиХ и међународних обавеза БиХ за 2008. годину у идентичном тексту као и Представнички дом.

Дом народа једногласно је усвојио сљедеће закључке:

- 1) Дом народа обавезује Министарство финансија и трезора БиХ да из Буџетске резерве издвоји потребна средства за програме изградње лабораторије за калибрацију у износу од 220.000,00 КМ те за подршку Агенције за равноправност полова БиХ при Министарству за људска права и избјеглице БиХ у износу од 100.000,00 КМ.
- 2) Задужује се Савјет министара БиХ да уради програм/план активности на рјешавању смјештаја институција БиХ како би се умањили трошкови закупа.

Сједница је завршена у 16.50 часова.

Саставни дио овога Записника чини неауторизовани транскрипт 13. сједнице Дома народа.

**СЕКРЕТАР
ДОМА НАРОДА**
Марин Вукоја, с.р

**ПРВИ ЗАМЈЕНИК
ПРЕДСЈЕДАВАЈУЋЕГ
ДОМА НАРОДА**
др Младен Иванић, с.р